

**ВНИМАНИЕ!****СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ**

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	712,86 руб.	676,02 руб.	383,52 руб.	369,00 руб.
	<b>Индекс Л4980</b>		<b>Индекс Л4981</b>	
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
Почтовые отделения	636,30 руб.	606,84 руб.	353,16 руб.	341,58 руб.
<b>ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ</b>				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	354 руб.	342 руб.

**Уважаемые читатели!**

Продолжается **ОСНОВНАЯ** подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2012 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ. Спешите подписаться до 15 декабря 2011 года.

Рады сообщить вам, что цены на подписку не увеличились, а в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп — специальные цены.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57. Наш адрес: улица Мира, дом 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Горьковская» или «Петроградская».

ВЫБОРЫ

# Проставились, чтобы разбавить

## МОЛОДЫЕ ГОЛОСОВАЛИ «ПО ПРИКОЛУ», ПОЖИЛЫЕ — ПУТАЯСЬ В КАНДИДАТАХ И БЮЛЛЕТЕНЯХ

Накануне и в день выборов избиратели из квартала за «великой китайской стеной» были одними из самых активных клиентов частной справочной службы «050». Квартал между домом, тянущимся вдоль проспекта Непокоренных (его и называют «стеной») и станцией Пискаревка, включает шесть блочных пятиэтажек и четыре 14-этажные «точки» — это два избирательных участка, №471 и №472. Часть домов осталась без информации об адресах помещений для голосования. На объявлениях с приглашением проголосовать значился адрес «Спортзал», без улицы и номера дома. А также предложение наводить справки по многоканальному справочному телефону 050.

— Да, мы уже выслушали массу претензий, — поделились по этому номеру с корреспондентом «ВП». — Люди жалуются, что нет объявлений с адресами участков для голосования.

— Объявления постоянно срывали! — сказали в свою очередь в избирательных комиссиях.

Тем не менее избиратели разобрались. Оба участка оказались в одном доме — в тех помещениях «великой китайской стены», в которых раньше были булочная и почта, а теперь их занимают муниципалы. Пожилые люди так и указывали друг другу дорогу на участки: «Идите туда, где прежде почта была».

С раннего утра наблюдатели на участках скучали, а уже в полдень еле успевали ставить крестики в таблицах проголосовавших.

— Из тысячи избирателей бюллетени опустили 120 человек, — доложила в 12.00 наблюдательница от «Справедливой России» на участке №471. — Радуется, что проснулась молодежь, а не одни пожилые идут.

На выходе из участка корреспондент «ВП» провела опрос проголосовавших.

— Мы голосовали за коммунистов, — сообщила молодая пара с грудным ребенком. — Почему?

— Надо же разбавить все это дело! — лаконично отозвались супруги.

Рядом маленькая компания молодежи с пивом поджидала выхода из участка своего приятеля.

— Проголосовал за ЛДПР, — сообщил 21-летний избиратель, впервые участвовавший в выборах.

— Вам импонируют законодательские инициативы этой партии? — уточнила корреспондент «ВП».

— О них я ничего не знаю, но Жириновский всегда на виду, он мне нравится. Прикольный, — объяснил молодой человек свою приверженность этой партии.

Блондинка, подехавшая к участку на черном «BMW», сообщила, что отдала голос за «Справедливую Россию»: пакетом, в Законодательное собрание и в Госдуму.

— А что, мы за разных депутатов голосовали? — переспросила на выходе у своего супруга пожилая дама.



Полиция постоянно курсировала между бывшей почтой и бывшей булочной, где расположились участки №471 и №472.

— Зеленый бюллетень был в ЗакС, белый — в Думу, — пояснил ей муж.

Оказалось, жена повсюду поставила галочки за «Единую Россию», полагая, что заполняет просто два экземпляра бюллетеня. Муж поставил за «ЕР» только в зеленом листке. В белом он отметил сразу все партии: «Чтобы в Думе была многопартийность», — сообщил пожилой избиратель о мотивах, по которым он испортил бюллетень для голосования.

— Я голосовал комплектом за «Единую Россию», — об этом сообщил избиратель 26 лет, представившийся инженером. — «Единая Россия» — это стабильность во главе с

Путиным. И мы не будем слушать разные голоса из Белого дома США, которые призывают нас выбирать депутатов от КПРФ.

О голосах, отданных за КПРФ не по воле Белого дома, а по собственному разумению, сообщили сразу несколько пожилых пенсионеров.

— Депутаты из фракции КПРФ в ЗакСе были единственными, кто поддержал нашу борьбу с уплотнительной застройкой во дворе, на месте детской спортив-

ГОРЯЧАЯ  
ЛИНИЯ

### ЕСЛИ СЕРДЦЕ ПОШАЛИВАЕТ...

Что такое мерцательная аритмия, многие петербуржцы, к сожалению, знают не понаслышке. В нашем городе проживают 100 тысяч людей, страдающих этим коварным недугом. Аритмия диагностируется даже у детей.

- Как справиться с этим недугом?
- Какие меры профилактики принять?
- Какие методы лечения существуют?

На эти и другие вопросы, касающиеся аритмии у детей и взрослых, вам ответит академик **Дмитрий Федорович ЕГОРОВ**, вице-президент Всероссийского научного общества аритмологов.

**Ждем ваших звонков  
ВО ВТОРНИК, 6 ДЕКАБРЯ,  
по телефону  
334-35-64 с 14 до 15 часов.**

### СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев **КАРЛИН**

## Готовь сани к выходным

ДЕКАБРЬ не торопит события. Пока он не вписывается ни в календарные, ни в климатические рамки — с учетом того, что в среднем метеорологическая зима в Петербурге (среднесуточные температуры переходят через 0 градусов в сторону понижения) наступает примерно во второй декаде ноября.

Пока атмосфера демонстрирует довольно мягкий характер погоды: слабый плюс постепенно, день ото дня будет смещаться в сторону пусть и небольшого, но все же минуса.

В первой половине недели отход обширного атлантического циклона будет сопровождаться облачной с прояснениями погодой. Атмосферное давление останется пониженным. Временами пройдут осадки в виде дождя, переходящего в снег. Температура воздуха при этом днем будет колебаться в пределах плюс 2 — 4 градуса, в ночные часы до плюс 1.

Во второй половине недели температурный фон начнет медленно и постепенно смещаться в сторону отрицательных значений. Температура в течение суток будет меняться от минус 1 до плюс 2 градусов.

К выходным подует северный ветер, столбики термометров опустятся до 1 — 3 градусов ниже нуля и выпадет снег, который скорее всего станет основой для устойчивого снежного покрова.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора